

秦刚在美国媒体投书： 俄对乌军事行动中国事前不知情



中国驻美国大使秦刚发表署名文章说，俄乌发生冲突，于中国没有半点好处，中国不可能在知情情况下不予劝阻。（档案照片）

《华盛顿邮报》在本月15日刊登了秦刚这篇题为《我们在乌克兰问题上的立场》的署名文章。中国驻美国大使馆官网也发布了全文中译。秦刚说：“所谓中方事先知情、‘默许’‘纵容’等说法完全是虚假信息，意在推卸责任，抹黑中国。”

（华盛顿综合讯）中国驻美国大使秦刚在美国媒体投书称，有关中国事前知道俄罗斯要对乌克兰采取军事行动，要求俄罗斯在北京冬季奥运会后才动手，以及俄罗斯要求中国提供军事援助等说法，都是“假信息”。

《华盛顿邮报》在本月15日刊登了秦刚这篇题为《我们在乌克兰问题上的立场》的署名文章。中国驻美国大使馆官网也发布了全文中译。

秦刚在阐述中国在乌克兰问题的立场时，没有使用“入侵”的字眼，而是以“军事行动”、“俄乌冲突”来作说明。

秦刚说：“所谓

中方事先知情、‘默许’‘纵容’等说法完全是虚假信息，意在推卸责任，抹黑中国。”

秦刚说，在乌克兰有6000多名中国公民生活学习，中国是俄乌两国最大的贸易伙伴，也是世界上最大的原油和天然气进口国。“俄乌发生冲突，于中方没有半点好处。中方不可能在知情情况下不予劝阻。”

《纽约时报》在本月2日报道称，美国和欧洲官员引述一份西方情报机构报告透露，中国高级官员曾在2月初要求俄罗斯不要在北京冬奥会结束前对乌克兰采取军事行动。

报告还说，在俄罗斯对乌克兰采取军事行动前，中国高官对俄罗斯的行动计划和意图已有一定程度的了解。

英国《金融时报》、美国《华盛顿邮报》《纽约时报》等在本月13日也引述美国官员说，俄罗斯与乌克兰开战后，曾要求中国提供军事装备

和经济援助。

不过，克林顿林宫否认提出过任何此类要求，中国外交部也多次驳斥上述说法，并称坚决反对任何散布不实信息、歪曲抹黑中方立场的言行。

秦刚在文中重申了中国在乌克兰问题上的立场：遵守联合国宪章宗旨和原则、尊重和保障包括乌克兰在内的各国主权和领土完整、照顾各国合理安全关切、支持一切有利于和平解决危机的努力。

此外，秦刚也指美国官员多次威胁对中国企业进行制裁，“是毫无道理”。他说，战争和制裁都不可能带来和平，并指美国一方面寻求中国支持配合，一方面对中国挥舞制裁大棒，“是行不通的”。

秦刚也强调，台湾问题和乌克兰危机是“本质不同的两件事”。他说，乌克兰是主权国家，台湾是中国领土不可分割的一部分，台湾问题是中国内政。

他不点名批评，一些人不能在乌克兰问题上强调主权原则，转过头就在台湾问题上损害中国主权和领土完整，并呼吁美国恪守一个中国原则，不得以任何方式支持台独。（完）

联合早报

张文宏：新版诊疗方案是战略性调整

中国国家传染病医学中心主任张文宏说，最新版冠病诊疗方案是抗疫过程中非常具有战略性的一次调整。

据澎湃新闻新闻报道，上海市今天（17日）举行疫情防控工作新闻发布会，张文宏说，新版诊疗方案是目前所有版本中最科学、最好的。

中国官方前天推出新版冠病诊疗方案，提出轻症病例可免入院治疗，并缩短出院后健康监测时间，释放出放宽防疫管控信号。

对于病毒传染性的判定问题，张文宏说，以前都喜欢讲CT值，认为越低越好，但并不科学。现在，出院可以提早，隔离时间缩短，对于被隔离者、被隔离的家庭，感受度会出现非常大的改变。

张文宏也提到，另一个重点变化是分层管理。他指出，轻症病人和无症状的人会隔离在指定具有医疗条件的隔离点进行观察，可以留出更多医疗资源救治重症病人，为未来抗疫腾出

空间。

中国国家传染病医学中心主任张文宏说，最新版冠病诊疗方案是抗疫过程中非常具有战略性的一次调整。

张文宏说，这次诊疗方案的更新是在抗疫整个过程当中非常具有战略性的一次调整。未来，还要做到三点：第一，疫苗充分的注射；第二，有抗病毒药物支撑；第三，有非常充足的医疗冗余度。

对于出院后的管理问题，张文宏说，当病毒载量到了一定低程度以后，就不再具有传染性了。对于普通老百姓来讲，以前出院到隔离点待两个礼拜，现在改成出院居家监测七天再做核酸，是一次大调整。（完）

联合早报



中国国家传染病医学中心主任张文宏说，最新版冠病诊疗方案是抗疫过程中非常具有战略性的一次调整。图为上海居民昨天进行核酸检测采样。（中新社）